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УКРАЇНСЬКА МОВА – ДЕРЖАВНА МОВА УКРАЇНИ 

До найкоштовніших надбань кожного народу належить 
мова. Мова – це не тільки засіб спілкування, передачі 
повідомлень, узгодження дій, спосіб нагромадження та 
поширення набутого досвіду. Рідна мова – духовне багатство, в 
якому живе народ. Через мову ми пізнаємо світ. Мова – це засіб 
формування, оформлення та існування думки: без називання 
нема думання, осмислення реальності.  

І як не дивно, але питання державної мови на території 
України є досить гострим. Деякі люди вважають, що ніякої 
природної проблеми немає, що все це нав’язано 
безвідповідальними політиками, інші ж переконані, що питання 
державної мови в Україні дійсно має обговорюватися, і це має 
відбуватися досить серйозно. Ця тема викликає певний резонанс, а 
тому заслуговує на те, щоб її розглянули детально і досить 
ретельно. Необхідно зробити висновки щодо української мови.  

Перше, що слід сказати, це те, що українська мова є 
єдиною державною в Україні. Це означає, що вона 
використовується у всіх державних установах, нею в першу 
чергу навчають дітей в школах. При цьому не можна 
заперечувати того факту, що українська мова – не єдина мова на 
території нашої країни, яка використовується активно. На мою 
думку, досить активно використовується і російська мова.  

Саме з цим пов’язана проблема мови. Прихильники 
російської мови зазначають, що, якщо російська мова 
використовується так само активно, як і українська, їй необхідно 
надати державний статус. Противники цієї ідеї наводять свій 
аргумент, що використання російської мови нічим не обмежене, 
але в українців повинна бути своя ідентичність. Важливо 
зауважити, що надання статусу державної російській мові може 
стати ще одним приводом для розбрату із сусідньою державою. 
Я вважаю, що українська мова потрібна всім, вона повинна 
залишатися єдиною державною мовою на території нашої 
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країни. Українська ідентичність існує, але її необхідно 
утверджувати і розвивати, в тому числі і українізацією, тобто 
використанням української мови в якості основної. Так ми 
зможемо зберегти нашу державність, зміцнити її і в результаті 
стати більш потужною і самодостатньою. Маю надію, що 
ситуація буде розвиватися саме в такому напрямку. 
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ВИКОРИСТАННЯ ФЕМІНІТИВІВ У ВЕРБАЛЬНОМУ 
СПІЛКУВАННІ ТА В НАПИСАННІ ДОКУМЕНТІВ 

Мова закону – засіб законодавчої діяльності, засіб 
фіксування норм права. Чим досконалішим є законодавство, тим 
швидше і повніше досягатимуться цілі, визначені при 
запровадженні конкретних юридичних норм. Якщо ж у праві 
спостерігається неузгодженість окремих норм, прогалини, а певні 
норми не отримують досконалого мовного забезпечення, то все це 
суттєво впливає на рівень ефективності правового регулювання. 

Важливу роль у підвищенні якості законодавчих текстів 
відіграє законодавча стилістика. Законодавча стилістика - це 
система прийомів найбільш доцільного використання мовних 
засобів у нормативних документах.  

Законодавча стилістика допомагає оцінити придатність і 
доцільність застосування тих чи інших слів, граматичних форм 
для мовного втілення законодавчої думки, виправити та 
попередити мовні помилки в діяльності законодавця, судді, 
прокурора тощо. Вона навчає правильно розуміти мовні засоби 
та застосовувати їх на практиці. 

Відповідно до загальновизначених норм в офіційно-
діловому мовленні граматичний рід виконавців дій, назв осіб за 
професією, посадою, званням та ін. частіше, ніж в інших стилях, 
не відповідає статі . 

При виборі однієї з форм роду в офіційно-діловому стилі 
слід орієнтуватися на такі правила: 

– офіційними назвами посад, професій і звань є іменники 
чоловічого роду: директор, дипломат, ректор, міністр, нотаріус, 


